

## SZÁLLÍTÁSI KERETSZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a

CÉGNÉV: TISSUE KERESKEDELMI ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT  
 székhely: 1215. Budapest, Vasa utca 32.  
 cégjegyzék szám: 01-09-467946  
 adószám:  
 bankszámlaszám:

mint szállító - a továbbiakban: SZÁLLÍTÓ –

másrészről

cégnév: Budaörsi Polgármesteri Hivatal  
 székhely: 2040 Budaörs, Szabadság út 134.  
 számlázási cím: u.a.  
 szállítási cím: u.a.  
 adószám: 15390053-2-13  
 bankszámlaszám: 11742173-15730105  
 képviseli: a kötelezettségvállalás, pénzügyi ellenjegyzés, teljesítés igazolása,  
 érvényesítés, utalványozás, és adatszolgáltatás rendjéről szóló 8/2013. számú Gazdálkodási Szabályzat  
 alapján Nagy Sándor Intézmény-üzemeltetési Osztályvezető  
 mint megrendelő – a továbbiakban: MEGRENDELŐ –

- együtt: SZERZŐDŐ FELEK –

között, alulírott helyen és időben az alábbiak szerint:

### I. A SZERZŐDÉS TÁRGYA

1. Jelen szállítási keretszerződés aláírásával a Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a Megrendelő jövőbeni eseti megrendelése alapján Szállító köteles az általa forgalmazott és Megrendelő által megrendelt terméket (a továbbiakban: Termék) a kikötött későbbi időpontban a Megrendelőnek átadni, a Megrendelő pedig köteles a Terméket átvenni és a vételárát megfizetni.
2. A Szállító által forgalmazott, és jelen szállítási keretszerződés tárgyát képező Termékek felsorolását, valamint nettó árát jelen szerződés 1. sz. Melléklete („Árajánlat”) tartalmazza, melyet a szállító folyamatosan, évente aktualizál.
3. Jelen keretszerződés célja, hogy a Szerződő Felek között létrejövő szállítási jogviszony részletes szabályozását adja. Az eseti megrendelések alapján létrejövő szállításoknak jelen keretszerződés adja meg a jogi hátterét, részletes szabályozását. Jelen szerződés pontjai és előírásai az egyes konkrét megrendelések elválaszthatatlan részét képezik, egy esetleges jogvitában a konkrét megrendelések és visszaigazolások részletes szabályozását adják.

61

Balk

sz

sz

## II. A MEGRENDELÉS

1. A Megrendelő jelen szállítási szerződés keretén belüli eseti megrendeléseit Szállító képviselőjének közvetlenül (Szokolczai József telefonszám.+36-1-427-0603), illetve írásban telefax vagy e-mail útján jogosult leadni, a szállítást megelőző 5 munkanapon belül Szállító alábbi címére: 1215 Budapest Vasas utca 32.) megrendelésnek pontosan tartalmaznia kell a megrendelt Termékek megjelölését és mennyiségét, továbbá minden olyan információt, amely a Szállító teljesítéséhez szükséges.
2. Megrendelést – a kereskedelmi képviselő által kitöltött megrendelő alapján – köteles 3 napon belül, a megrendelésre előírt formában visszaigazolni vagy visszautasítani.
3. Az eseti szállítási szerződések a szabályszerű megrendelés leadásával, valamint a megrendelés szabályszerű visszaigazolásával jönnek létre.
4. A Megrendelő tudomásul veszi, hogy a Szállító szállítási kötelezettségének kizárólag a mindenkori raktárkészlet erejéig tud eleget tenni, így az azon felüli megrendeléseket jogosult visszautasítani.
5. Amennyiben a megrendelés leadásának időpontjában Szállító nyilvántartása szerint a Megrendelőnek 100 000.- Ft, azaz Egyszázezer forintnál nagyobb lejárt tartozása áll fenn a Szállító irányába, úgy ezen okból a Szállító a megrendelést visszautasíthatja. Megrendelő tudomásul veszi, hogy Szállító ezen visszautasítási jogosultsága jelen szerződésből fakad, így a visszautasítás esetén Szállítóval szemben szerződésszegés jogcímen semmiféle követelést nem támaszthat. A konkrét megrendelések leadására jogosult személyek nevét, valamint a Megrendelő cégnél betöltött tisztségük megnevezését a Megrendelő jelen szerződés aláírásától számított 3 napon belül köteles a Szállítónak bejelenteni. A bejelentést a Megrendelő köteles írásban megtenni, és cégszerűen aláírni.

## III. A SZÁLLÍTÁS

1. A Megrendelés alapján a Szállító köteles a megrendelt Terméket saját fuvareszközén vagy az általa megbízott fuvarozó igénybevételeivel a Megrendelésben megjelölt rendeltetési helyre szállítani. Minimális rendelési érték nettó 70 000 Ft
2. Amennyiben a rendelés érteke nem éri el az értékhatárt, akkor a megrendelő a megrendelt termékeket a Szállító raktárában veheti át.
3. A termékhez csatolt szállítólevelet, illetve számlát a Megrendelő átvételre felhatalmazott képviselőjének kell aláírnia, lebélyegeznie és Szállítónak átadnia. Mennyiségi eltérés esetén ezt a tényt a Megrendelő képviselője köteles a szállítólevélen feltüntetni, és a Szállító képviselőjével leigazoltatni.
4. **Reklamáció** kérdésében a felek úgy állapodnak meg, hogy **mennyiségi és sérülésre vonatkozó reklamáció** kizárólag az áru átvételekor történhet, amelyet a Megrendelő köteles a szállítólevélen feltüntetni és a szállítást végző személlyel láttamoztatni.  
**minőségi reklamáció:** nyílt hiba esetén az áru átvételét követő 24 (huszonnégy) órán belül, írásban, a bizonyítékok egyidejű csatolásával történhet a Szállító címére.

81  
Balki P

Asp

Rejtett hiba esetén a hiba felismerésétől számított 48 (negyvennyolc) órán belül, de legkésőbb az áru csomagolásán feltüntetett szavatossági időtartam alatt, írásban történhet a Szállító címére, a bizonyítékok egyidejű csatolásával.

Minőségi reklamáció esetén Szállító kizárólag a reklamált áruból visszaküldött mintát fogadja el. Az áru visszavételére a felek úgy állapodnak meg, hogy Szállító árut csak abban az esetben vesz vissza, ha a szükséges tárolási előírásokat a megrendelő megtartotta és az áru a minőség megőrzési időn belül hibásodott meg, vagy a Megrendelő rendelésének teljesítése Szállító hibájából tévesen történt. A visszavétel határideje az átvételtől számított 15 nap. Az áru jogosulatlan visszaküldése esetén a Szállító nem fizeti vissza a vételárat. Egyéb esetekben a vételár visszafizetésének mértéke a Szállító egyedi elbírálása alapján történik.

5. Szállító az áru tulajdonjogát az áru ellenértékének teljes kiegyenlítéséig fenn tartja.
6. A Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy Termékek vonatkozásában a kárveszély elhárítása a Termék átadásához kötődik, tehát a kárveszély a Szállító, vagy a Szállító megbízása alapján eljáró fuvarozó lerakodásával száll át.

#### IV. A VÉTELÁR

1. A Szerződő Felek rögzítik, hogy a Termék vételára jelen szerződés 1. sz. melléklete szerinti mindenkor érvényben lévő nettó számlázási ár (Árajánlat) alapján kerül megállapításra.
2. A Megrendelő tudomásul veszi, hogy a Szállító az 1. sz. Mellékletet egyoldalúan jogosult módosítani, a módosítás életbe lépését legalább 30 nappal megelőzően Megrendelőnek küldött írásbeli értesítés útján.
3. A Megrendelő a vételárat a Szállító jogszerűen benyújtott számlája ellenében, a számla kézhez vételétől számított 30 napon belül köteles megfizetni.
4. A Megrendelő tudomásul veszi, hogy a Szállító az áru tulajdonjogát a teljes vételár kiegyenlítéséig fenntartja. Ezen tényt a Szállító a számláján feltünteti. Az átvett, de még ki nem fizetett áruval a Megrendelő a kereskedelmi forgalomban rendelkezhet, azonban harmadik személy részére történő értékesítés esetén a Szállító jogosult a vételárból öt megillető részre. A kifizetés megghiúsulása esetén a Szállító jogosult a megrendelő által átvett, még ki nem fizetett termékeket visszaszállítani és azzal sajátjaként rendelkezni. Az ebből eredő költségek a megrendelőt terhelik.

#### EGYÉB RENDELKEZÉSEK

1. A szerződés tartama:

A szerződés a Felek között határozatlan időtartamra jött létre, a felmondási idő 30 nap írásbeli értesítés útján, amely időtartam alatt a szerződő felek a jelen szerződésből fakadó kötelezettségeiket szerződésszerűen kötelesek teljesíteni.

A Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy bármely fél jogosult a szerződést indokolás nélkül, azonnali hatállyal felmondani a másik szerződő fél szerződésszegése esetén, továbbá amennyiben a másik szerződő fél csőd, felszámolás vagy végelszámolás alá kerül.

2. Együttműködési és titoktartási kötelezettség:

A Szerződő Felek a jelen szerződés teljesítése során kötelesek egymással jóhiszeműen együttműködni, és szerződéses kapcsolatuk során tudomásukra jutott bizalmas információkat, így különösen az egymás tevékenységével, a jelen szerződés megkötésével és feltételrendszerével kapcsolatos információkat és adatokat megőrizni, bizalmasan kezelni, és gondoskodni arról, hogy illetéktelen személyek ilyen adatok birtokába ne kerüljenek. Ennek elmulasztása esetén a feleket a Ptk. szerinti kártérítési kötelezettség terheli.

3. A Szállító ellenőrzési joga

A Szállító kereskedelmi képviselői jogosultak a Megrendelőt rendszeresen látogatni a jelen szerződésben és annak mellékleteiben foglaltak ellenőrzésére.

#### ÁLTALÁNOS ÉS ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

A Szerződő Felek jelen szerződésből eredő bármely jogvitás kérdést megkísérelnek peren kívül rendezni. Amennyiben a peren kívüli egyeztetés nem vezet eredményre, úgy tudomásul veszik, hogy ügyükben az általános hatáskörrel és illetékességgel rendelkező bíróság jár el.

Szállító az Nvt. 3. §. (1) 1. pontja alapján, felelőssége teljes tudatában kijelenti, hogy a vonatkozó jogszabályokat megismerte, amelyek alapján társasága átlátható szervezetnek minősül. Tudomásul veszi, hogy a nyilatkozatában foglaltak változása esetén, illetve, ha az átláthatósági feltételeknek való megfelelése megszűnik, arról Bérlőt haladéktalanul, írásban tájékoztatni köteles. Tudomásul veszi továbbá, hogy ha az átláthatósággal kapcsolatban valótlan tartalmú nyilatkozatot tett, vagy az átláthatóság feltételei jelen szerződés hatálya alatt megszűnnek, Bérlő jelen szerződést azonnali hatállyal felmondja, vagy – ha a szerződés teljesítésére még nem került sor a szerződéstől eláll.

Szállító az átláthatóságra vonatkozó nyilatkozatot 2017. 09.05. napján nyilvántartásba vétel céljából Bérlő részére benyújtotta, azóta változás nem történt.

Szerződő Felek megállapodnak, hogy Szállító az átláthatóságra vonatkozó nyilatkozatot a szerződés aláírásától számított 5 évig jogosult ellenőrzés céljából kezelni.

A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a mindenkor hatályos magyar jogszabályok rendelkezései irányadóak.

81 



A Szerződő Felek erre felhatalmazott képviselői jelen szerződést elolvasás után, mint akaratukkal megegyezőt, cégszerűen aláírják.

Kelt: Budapest, 2018. május 09



.....  
.....

Ker. és Szolg. Kft.  
H-1215 Budapest,  
Vadás utca 32.  
:12133822-2-43  
:36-1 427-0604

Szállító

képviselőjében:

.....rendelő  
képviselőjében:

Pénzügyi ellenjegyző:.....

*Borbély*  
2018. 05. 09.